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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ جريان) (متوسط) 

  ها:  ـ بررسي ساير گزينه» 1«گزينه  - 2

  جهت جريان و ميدان الكتريكي يكسان است. »: 2«گزينه 

  كند.  بار الكترون منفي است پس در خلاف جهت ميدان حركت مي»: 3«گزينه 

  اي دارند.  ها حركت كاتوره هنگامي كه اختلاف پتانسيل دو سر رسانا صفر باشد، الكترون»: 4«گزينه 

  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ رسانا در ميدان الكتريكي) (آسان)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ جريان) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون اهم و جريان الكتريكي ـ تركيبي) (متوسط)
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  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ جريان) (دشوار)
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 (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ عوامل مؤثر بر مقاومت الكتريكي) (متوسط)

 

 

  



  مقاومت دروني ندارد.  ـ مولد آرماني يعني مولدي كه» 4«گزينه  - 7
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  پايانه منفي است.  Aشود. پس  شود و به پايانه منفي وارد مي در يك مدار جريان الكتريكي از پايانه مثبت خارج مي

  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ مدار تك حلقه) (متوسط) 
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ مقاومت دروني مولد الكتريكي) (متوسط)
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  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ توان الكتريكي) (متوسط) 
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 (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ مدار تك حلقه) (متوسط)
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  ها) (متوسط)  بستن مقاومت(يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ به هم 

  آوريم:  دست مي ها را به طور جداگانه محاسبه كرده و سپس نسبت آن را به» 2«و » 1«ـ مقاومت معادل شكل » 2«گزينه  -12
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 ها) (متوسط) ه هم بستن مقاومت) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ ب95(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ توان الكتريكي و بازده) (متوسط) 

  تواند پاسخ صحيح باشد.  مي» 1«تنها گزينه توانند يكديگر را قطع كنند بنابراين  ـ خطوط ميدان مغناطيسي نمي» 1«گزينه  -14

  (يادگاري) (فصل سوم ـ مغناطيس ـ ميدان مغناطيسي) (آسان) 

  ـ براساس كتاب درسي، زاويه خطوط ميدان مغناطيسي و سطح افق در نقاط مختلف متفاوت است و به اين زاويه، شيب مغناطيسي گويند. » 2«گزينه  - 15

 يدان مغناطيسي زمين) (متوسط) (يادگاري) (فصل سوم ـ مغناطيس ـ م

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


